Beretning fra Voksentrioen 2022


Vi er kommet godt fra start efter sidste års nedlukning og et efterår, der også var præget af sygdom hos mange medlemmer og usikre udsigter med hensyn til corona, men der er nu flot tilslutning til næsten alle vores voksenhold.
Sammen med seniortrioen afviklede vi i november Lindy-arrangementet. Der har efterfølgende været forespørgsel på flere af denne type arrangementer. Vi er i bestyrelsen lidt forbeholdne med at skulle begynde at bevæge os ud ad den kulturarrangementsvej, da der allerede findes mange gode tilbud i kommunen. Vi skal fokusere på den idrætsmæssige vinkel af kulturlivet og lave gode aktive tilbud til borgere i vores område. Men vi tager selvfølgelig ønsket om flere af den type kulturarrangementer som en ros og glæder os over, at det faldt i medlemmernes smag.
Hvis man har ideer til aktiviteter eller ønsker om holdtyper, der kunne fange 18-65-målgruppen er man altid velkommen til at kontakte bestyrelsen, så vil vi se, hvad der er af muligheder. Ligeledes skal man også blot henvende sig til os, hvis man går med en instruktørdrøm i maven. Der er altid plads til flere!

Sammen med resten af foreningen afvikles pt flere hjerterederkurser. Det er gratis for medlemmer at tilmelde sig, og vi opfordrer alle 18+ til at deltage! Der er meget positiv respons fra dem, der allerede har været afsted. Det tager en time. 
Tilmelding sker på hjemmesiden eller ved henvendelse til bestyrelsen.

 
